Faika 3aknanMas M10x65/20

HONDA ACCORD
Apruxkyn: Cranp 111.02119.1 Kaprep u K10

Kysos: Bce JawmuTta wacre 1

Fon Bbinycka: 1999-2002

O6sem asurarens: Bce

Tun KNN: Bce

COCTAB KPEMNEXA

] ] 1 e 3 Wr.
2 BT MR s R 2 Wr. BonT M10x100
o T b T [ e e 2 Wr. Bont M10x30 /Iﬂaﬁﬁa 10
4‘ BonT Mloxloo!lii!!l!'l!iiII!ll'lll'!ll!il szl maiﬁa tﬂ / \
T [ e T 3 Wr. Bont M8x20

b M10x20 " on X
T TR e 6 WT. el Kponwreiin Wait6a 8
7. Faiika 3aknagHaa M10x65/20........ 4 W Banka
B- Eaﬂﬂ'a. .--:, --------------------------------- 1 I.IJT u.ll'ﬂh'lhlﬁ ‘nEne' Eﬂﬂ'l' Hlﬂ'ﬁﬂﬂ' 3au"“Ta vacTe 2
9. KPOHIWTEMH cicsaniiasanrainsnaseiannunens 1Wr BoaT M10x20 Waihba 10
Waikba 10

| MHCTPYKLMUSA NO YCTAHOBKE

L. Ycranoeutb raiku 3aknagHoie M10x65/20 g oreepcTun 4. 3akpenutb NepeaHIo “acTh 3aWKUTl YacTb 2 K 3awuTe
NepeAHer YacTu NOLPAMHUKA U 2aKPENUTLIAWMUTY HacTb 1 K 4acTb 1 BonTtamu M8B8x20, 2a3AHKK HACTL KpenuTh K Banke

YCTAHOBNEHHbIM raiikam 3aknaaneiM 6ontamu M10x100. 6onTamu M10x20.
2. 3aKpenuTe KPOHWTEUH WTaTHeIM 6ONTOM PRAAOM C TOYKOW 5. 3aTanyTe BCe pe3dvbossie coegunenus (M10-50 HM, M8-30 Hum,
KpenneHuna Tpybel raywurens. M6-10 HM). Ucnons3oBaHue NHEBMOUHCTPYMENHTA 32NPEWeHo.

3. YCTaHORBUTL raiiku 3aknanHbie M10x65/20 B oTRepcTUA
324Hel 4acTu NOAPAMHUKAE 1 32KpenuTe K HUM Banky
6ontamu M10x30 Tak, 47066l wWTHhTH Ha Ganke BoOwWNK
B OTBEpPCTUA HA NOAPAMHUKE MALWMWHBLI,



